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1956-ról gyerekfejjel – Balogh István 
könyvbemutatója

Tízévesek című könyvével újra Magyarkanizsára látogatott Balogh István zentai/magyarkanizsai származású budapesti író. 
Múlt szerdán délelőtt öt magyarkanizsai nyolcadik osztálynak mutatta be az 1956-os eseményekről szóló könyvét. 

Az Ady Endre nevét viselő iskolaépület 8.d osztályának tanulói nagy élvezettel hallgatták az író hangulatos előadását és 
az óra végén boldogan vették át tőle az ajándékba kapott, dedikált könyveket. A diákok elmondták, hogy noha már volt nekik 
több rendhagyó irodalomórájuk, ehhez hasonlóban még nem volt részük. 

– Nekem nagyon érdekes volt, szeretem az ilyen történeteket. A nagyapám is meg a nagyanyám is sokat szoktak mesélni a 
gyerekkorukról és én mindig élvezettel hallgatom őket. Biztos vagyok benne, hogy az 1956-os események is jobban érdekel-
nek majd a könyv elolvasása után, mint eddig – mondta Remete Enikő.

Az 1956-os forradalom eseményeinek a könyvben leírt, tíz éves gyerekek emlékeként való megközelítése teljesen új volt a 
diákok számára, hisz eddig  csak a tankönyvekre szorítkoztak.

– A könyvbemutató nagyon érdekes volt, nagyon tetszett. Tanáraink sokat meséltek `56 eseményeiről, de ez így egészen más, 
nyilván szívesebben is fogom elolvasni, mint egyébként – hallottuk Lékó Osztrogonác Csengétől. 

Az egykoron tanárként dolgozó Balogh István elmondta: nagy örömmel jön ezekre az iskolai bemutatókra, hiszen így újra egy 
kicsit pedagógusnak érzi magát. 

– Korábban az oromi iskolában a negyedikeseknek mutattam, be a könyvemet, hisz éppen ők a tízévesek, akiknek emlékeiről szól 
a könyv, most azonban, ahogyan tegnap Zentán is, a felsősöknek, itt konkrétan öt nyolcadik osztálynak mutatom be a könyvet. Most 
már még jobban örülök annak, hogy megírtam ezt a könyvet, mert így találkozni tudok a gyerekekkel. Becsöngetnek, kicsöngetnek, 
szünet, szinte észre sem vettem, hogy újra pedagógussá lettem. Nagyon jó érzés. Úgy érzem, a gyerekeknek is érdekes volt az óra, 
annál is inkább, mivel a könyv egyik novellája, amely az Eszmélésem címet viseli, magyarkanizsai helyszíneken játszódik, ame-
lyek jó részét maguk a diákok is ismerik. 1956 már valami egészen más, hiszen nem hogy ők, de még szüleik sem éltek akkor, így 
esetleg nagyszüleiktől, az idősebb rokonoktól vagy szomszédoktól hallhattak ezt-azt az akkori forradalami eseményekről. Talán a 
könyv elolvasása után felébred bennük a kíváncsiság és kutatni kezedenek olyanok után, akik valamit átéltek, tapasztaltak az akkori 
történésekből. Sajnos a könyv, amit a vajdasági diákoknak szántam, elfogyott. Több mint 300-at osztottam szét és dedikáltam már 
nekik, de megpróbálom elérni, hogy valamennyit még utánnyomjanak, mert úgy érzem, ezzel a témával érdemes lenne eljutni olyan 
eldugott részeibe is Vajdaságnak, ahova nem igazán jut el író, és nem igazán jut el manapság a magyar könyv sem. Viszont ott van-
nak a gyerekek, akikkel ugyancsak jó lenne találkozni – nyilatkozta a 8.b-ben megtartott könyvbemutatót követően Balogh István.

Az író – valódi pedagógusként – öt kemény irodalomórát nyomott le a magyarkanizsai általános iskolákban, de nem bánta, hisz 
nem csak neki, hanem a diákoknak is nagy élményt jelentett a könyvemutatóval párosított óra, amelyen ráadásul valamennyien 
ajándékba kapták Balogh István Tízévesek című dedikált könyvét is. Bödő Sándor 


